
Rejtvény

Írta: Sótonyi Sándor
2014. október 14. kedd, 10:09 - Módosítás: 2014. október 14. kedd, 10:19

A négyzetrács legkisebb elemét a mezőt egy-egy sor és oszlop  találkozásánál látjuk. Ebben a
rejtvényben egy ilyen mezőre rajzolhatunk  x-t vagy kört. Két szabály határozza meg
lépéseinket:

 1. Minden sorban, ahogyan a németek kimondják, vízszintes sorban, és  minden függőleges
oszlopban ugyanannyi x-nek és körnek kell lennie a  helyes megoldásban. Szóval az üres
mezőket kell megfelelő jelekkel  ellátni!

      

 2. Van egy tiltó is. Három azonos jel nem lehet egymás mellett sem sorban, sem oszlopban!

 Megjegyzések: figyelmes olvasóm láthatod, hogy két terület fontos, a sor  és az oszlop. Ennél
a feladatnál az átlókat figyelmen kívül hagyhatjuk!  Ez számolási és memória gyakorlat egyben.
A fokozatok, a feladatok  sorrendjét a következőkben javaslom.

 Először oldjuk meg az első feladatot ketten, felváltva rajzolva szép kék  ikszeket és piros
köröket. Másodszor ugyanezt a gyakorlatot csináljuk  meg egyedül! Harmadszor illetve
negyedszer a szükségesnek érezzük, és h  tetszik a mód, rajzoljuk be csak az ikszeket, illetve
csak a köröket.  Ilyenkor persze a másik jeleket oda kell képzelni!

 1 / 2



Rejtvény

Írta: Sótonyi Sándor
2014. október 14. kedd, 10:09 - Módosítás: 2014. október 14. kedd, 10:19

 Magát a gyakorlatot csatolom, illetve az általam legnehezebbnek vélt  hatost is. A következőkmár nyolcasok lesznek. Pontosabban nyolcszor  nyolcasok, melyekben van 7-7 től 12-12-ig ikszés kör. :)  Jó munkát kívánok!  Sótonyi Sándor játékmester  
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